

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
Ταχ. Δ/ση : Καναρη 44 – Πάτρα
Τ.Κ. 26222
Τηλ. 2613-62070
Φαξ: 2610-316759

Πάτρα 10-5-2016
Αριθμ. Πρωτ. 119357/118

Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας
για την μίσθωση ΔΩΔΕΚΑ (12) ακινήτων , κατοικιών και διαμερισμάτων για την στέγαση
ωφελουμένων του προγράμματος «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ»

Ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Προκηρύσσει ως εγγυητής την διενέργεια δημόσιας Ά επαναληπτικής μειοδοτικής δημοπρασίας φανερή και προφορική, με τροποποίηση των όρων της υπ. αριθμ. 27637/23/01-02-2016 διακήρυξης, για τη μίσθωση δώδεκα (12) διαμερισμάτων, στα οποία θα στεγαστούν ωφελούμενοι του προγράμματος «Στέγαση και Επανάταξη» με το διακριτικό τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» που υλοποιείται στην Πάτρα με δικαιούχο την ΠΔΕ και εταίρο την Ι.Μ. ΠΑΤΡΩΝ» και καλούμε τους ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης. έως 20-5-2016

Περιγραφή ακινήτων

Σύμφωνα με την υπ.αριθμ. 2/2016 τεχνική περιγραφή του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την μίσθωση κατοικιών-διαμερισμάτων για τη στέγαση των ωφελούμενων του προγράμματος «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» καθώς και την υπ' αριθμ. 446/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Α.Δ.Α 78ΞΛ7Λ6-2ΘΑ) απαιτούνται:

1. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί ένας (1) μεμονωμένος ωφελούμενος και να διαθέτει τουλάχιστον 1 δωμάτιο, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό) και χώρο κουζίνας. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων περίπου 25τμ. μέχρι 40τ.μ, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 180€.

2. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί ένας (1) μεμονωμένος ωφελούμενος και να διαθέτει τουλάχιστον 1 δωμάτιο, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό) και χώρο κουζίνας. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων, περίπου 25τμ. μέχρι 40τ.μ, σε

οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 180€.

3. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί ένας (1) μεμονωμένος ωφελούμενος και να διαθέτει τουλάχιστον 1 δωμάτιο, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό) και χώρο κουζίνας. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων, περίπου 25τμ. μέχρι 40τ.μ, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 180€.

4. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί ένας (1) μεμονωμένος ωφελούμενος και να διαθέτει τουλάχιστον 1 δωμάτιο, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό) και χώρο κουζίνας. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων, περίπου 25τμ. μέχρι 40τ.μ, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 180€.

5. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί ένας (1) μεμονωμένος ωφελούμενος και να διαθέτει τουλάχιστον 1 δωμάτιο, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό) και χώρο κουζίνας. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων περίπου 25τμ. μέχρι 40τ.μ, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 180€.

6. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί ένας (1) μεμονωμένος ωφελούμενος και να διαθέτει τουλάχιστον 1 δωμάτιο, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό) και χώρο κουζίνας. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων περίπου 25τμ. μέχρι 40τ.μ, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 180€.

7. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί ένας (1) μεμονωμένος ωφελούμενος και να διαθέτει τουλάχιστον 1 δωμάτιο, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό) και χώρο κουζίνας. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων περίπου 25τμ. μέχρι 40τ.μ, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 180€.

8. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί μία (1) ωφελούμενη οικογένεια 2 μελών και να διαθέτει τουλάχιστον 1 υπνοδωμάτιο, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων, περίπου 45 τμ. μέχρι 70τ.μ,

σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 240€.

9. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί μία (1) ωφελούμενη οικογένεια 2 μελών και να διαθέτει τουλάχιστον 1 υπνοδωμάτιο, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων, περίπου 45τμ. μέχρι 70τ.μ, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 240€.

10. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί μία (1) ωφελούμενη οικογένεια με τέσσερα άτομα και να διαθέτει τουλάχιστον 2 υπνοδωμάτια, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων, από 75τμ. και άνω, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 280€.

11. Ένα (1) διαμέρισμα για να στεγαστεί μία (1) ωφελούμενη οικογένεια με τρία άτομα και να διαθέτει τουλάχιστον 2 υπνοδωμάτια, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων, από 75τμ. και άνω, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 280€.

12. Ένα(1) διαμέρισμα για να στεγαστεί μία (1) ωφελούμενη οικογένεια με τρία άτομα και να διαθέτει τουλάχιστον 2 υπνοδωμάτια, χώρο υγιεινής (WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός της Δημοτικής Ενότητας Πατρέων από 75τμ. και άνω, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα και η μηνιαία μίσθωση να μην ξεπερνά τα 280€.

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Τμήμα Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Κανάρη 44) μέχρι την προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την τελευταία δημοσίευση καθώς και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (www.pde.gov.gr). Στην προσφορά που θα υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι θα περιγράφεται λεπτομερώς το προσφερόμενο ακίνητο.

Οι προσφορές ενδιαφέροντος θα υποβάλλονται ή θα αποστέλλονται στην ως άνω υπηρεσία από τον ιδιοκτήτη του ακινήτου ή το νόμιμο εκπρόσωπο του. Η εκπροσώπηση αποδεικνύεται με πληρεξούσιο έγγραφο, θεωρημένο για το γνήσιο της υπογραφής.

**Ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και
Κοινωνικής Αλληλεγγύης**

Αντώνιος Χαροκόπος